# 明夢绸報

**善言破迷雾 真相是希望** 湖北版|第798期|2025年1月25日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 医生: 大法托起我生的希

【明慧网】我自幼体弱多病, 算命先生说我活不过十二岁, 我都 一关一关的闯过来了。我学习优 异,后来考上了大学,当上了医 生。我从小就感觉到,有一种神奇 的力量一直在护佑着我。

尽管我学了医,但身体仍然是 病痛不断,上完班一回家就像散了 架子似的, 站着想坐着, 坐着想躺 着,由原来的低血压到高血压、冠 心病、颈椎病、胸椎病、腰椎病, 背上还长年如同背有一块铁板似 的,并且患上了白癜风,还多次心 梗发作。熬到退休时, 我的身体也 几乎到了油尽灯枯的地步。我用尽 了毕生所学, 也仍然解决不了我的 疾病问题,病痛的折磨使我心灰意 冷,几乎失去了生的希望。

#### 走投无路时幸遇法轮大法

正在走投无路的时候, 一个修 大法的亲戚从几百公里外赶来看 我,他劝我修炼大法。开始时我不 领情,有时甚至恶言相加。他并没 有气馁,隔一段时间又来。

二零一六年冬天, 他又来了, 我饭都没给他做,那时的我已经很 少下厨了, 摘菜、洗碗都困难。家 里人看到这个亲戚身体好, 品行也 好,就说:要不你就跟他炼功试试 呗! 于是我对那位亲戚提出要求: 我只炼功,不学法。他迟疑了一 会,还是很高兴的答应了。就这 样, 我当天跟他学会了五套功法的 动作。炼功音乐、师父的口令,让 我感到十分舒服, 双眼一闭, 满天 的法轮大大小小在空中飞舞、天地 通透、美景洞天,妙不可言!

连续炼功两三天, 我的身体轻 松多了。我想:难怪他们说大法神 奇呢! 我给亲戚讲了我炼功中看到 并感受到的一些景象,他说:那是 缘份到了, 师父在加持你呢。我似 懂非懂地看着他, 觉得这也太不可 思议了,太神奇了!我想我还是要 看书,一定要看书。

我请了《转法轮》,一遍一遍 地读着,读着读着我不由自主的痛 哭起来,好几天都这样哭着想着: 这么好的大法, 为何要受到如此的 迫害? 我眼里流着泪,心里在问: 这个国家到底怎么了?这个社会怎 么了?我一向信仰的共产党为什么 要打压这个大法呢? 一串一串大大 的问号,困扰着我。随着学法炼 功,我的身体发生了脱胎换骨的变 化。

#### 见证大法奇迹

我以前因患白癜风全身皮肤受 损,修炼后我停止了各种治疗,两 年后完全康复,成为现代医学上的 一个奇迹。同时我的冠心病、高血 压、背脊病也好了。现在凡是见到 我的人都说我越来越年轻了,越来 越漂亮了,问我是怎么保养的。我 笑着说: "我修炼大法啦,是法轮 功给我带来的。"借此给他们讲述 大法的神奇,讲大法的真相。

我炼功之后,有的亲戚看到做 医生的人都说法轮功好, 那一定是 真好。一个曾经因为患重症肝病, 在医院几次下病危通知的亲人,也



▲海外法轮功学员在炼第五套功法

走入了大法的修炼。她修炼一段时 间后,完全康复了,容光焕发,连 她的住院医生都感到是个奇迹。

我婆婆八十多岁了,看我修炼 后一改往日的样子, 脸上有了笑 容,老人打心眼里高兴。她没上过 学不识字,我就教她写九字真言 "法轮大法好,真善忍好",她写 了一遍又一遍,一遍又一遍。后来 她跟我们一起学法炼功, 她还开始 抄写《转法轮》,老人一笔一划比 着写,那虔诚的样子真让人感动。 坚持两年后,老人满身的脂肪瘤全 部都消退了,腿脚也利索多了,更 神奇的是,她还来了一次月经。老 人常说: "师父的话在我身上都显 现了。"谢谢师父!谢谢大法!

文/湖北大法弟子◇

今年是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行 30 周年。这本书 1995 年 1 月 4 日在中国公开发行后,很快就 名列北京畅销书排行榜。时至今日,在全世界已经被翻译成 50 种文字发 行。东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下,了解生命的 真谛,同化宇宙特性"真、善、忍",通往返本归真的高层境界。《转 法轮》公开发行之后,迅速在中国各地传播开来,同时弘扬到一百多个 国家与地区, 使全世界超过 1 亿人身心受益。"未读《转法轮》, 做人 有遗憾。"这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇

### 2024年湖北法轮功学员遭中共迫害综述

【明慧网】据明慧网报道的信息,二零二四年获知,湖北省有445名(次)法轮功学员受到中共不同形式的迫害,其中,9位在中共迫害中离世;52位被非法判刑、被勒索罚款计11.8万元;29位被非法关在看守所并被构陷到检察院、法院,面临非法判刑;188位被绑架;27位被非法关洗脑班;还有140位被骚扰。

#### 九名湖北省法轮功学员在中共 迫害中含冤离世

据明慧网报道,二零二四年获知9名湖北省法轮功学员在迫害中离世。最年轻者51岁,年龄最长者80岁。他们9人被中共非法判刑,或劳教,或在洗脑班,或在看守所,或在精神病院遭非法关押迫害,都曾遭中共人员骚扰迫害。

1、湖北省十堰市丹江口法轮 功学员陈绪珍,女,二零二三年三 月二日下午被十堰市公安局张湾分 局国保警察绑架并非法抄家,后被 非法关押到张湾区洗脑班迫害。当 时多位法轮功学员被劫持在那里强 制洗脑。洗脑班人员并未达到目 的,三月二十几日,把这几位法轮 功学员劫持到十堰市看守所继续非 法关押,并搜集构陷他们的所谓 "证据",企图继续迫害。陈绪珍 被十堰市张湾区法院非法判刑一 年。非法关押了近一年时间后,出 现生命危险,十堰市看守所不想承 担责任, 让陈绪珍回家, 一个月 后, 陈绪珍于二零二四年三月十四 日含冤去世。

2、法轮功学员欧阳海文, 男,出生于一九五四年,生前是武 汉第 9507 军工被服厂职工,一九 九六年开始修炼法轮大法。工作中 他勤勤恳恳,任劳任怨,是大家公 认的好人。欧阳海文因为坚持信仰 法轮功"真、善、忍",多次被中 共当局劫持到看守所、劳教所、监 狱、洗脑班迫害折磨。欧阳海文到 北京依法上访、说句公道话,被天 安门警察打致颅内出血;被非法劳教两年、非法判刑四年;被野蛮灌食数月之久,几度生命垂危。被单位无理开除工职。近年来,中共邪党停发了他的养老金,断绝了他的生活来源,迫使他拖着瘦弱的身体,靠四处打零工维持生计。由于长年的精神与经济的迫害,欧阳海文于二零二四年四月十九日含冤离世,终年七十岁。

3、法轮功学员李春连被迫害 离世。二零二二年六月十六日,武 汉法轮功学员李春连等五人在法轮 功学员陈俊的家中被江夏区纸坊派 出所警察绑架。李春连被劫持到武 汉市万济精神病院迫害。二零二二 年十月初,家属去万济精神病院探 望李春连时,发现他人很消瘦,已 经不认识家人了。李春连在被精神 病院迫害了八个月后,于二零二三 年四月八日被家人接回家。

二零二四年十一月十一日,李 春连突然离世。李春连在被绑架之 前身体非常健康,他的离世与万济 精神病院药物迫害有直接关系。

4、法轮功学员彭亚新,是荆 门市石化厂技术员工。二零一六年 三月十三日, 彭亚新被警察绑架。 二零一六年九月二十三日,沙洋县 法院非法庭审。彭亚新被非法判刑 两年。二零一七年十二月荆门中级 法院非法维持原判。彭亚新一直被 非法关押在沙洋县看守所,期间他 遭被打毒针,身体被折磨得瘦骨嶙 峋,一米七的个头,只有八十斤, 额头骨头深陷,全身骨头凸起,走 路摇晃,令人不忍目睹。家属几次 要求保外就医无果。直到彭亚新有 一天晕倒,看守所才办审批后,于 二零一八年一月二十三日将彭亚新 放回家。彭亚新回家后,身体一直 没有恢复正常,于二零二四年七月 十四日含冤离世,终年约51岁。

5、湖北省黄石市大冶市茗山 乡法轮功学员柯昌炎,男,农民, 家住湖北省黄石市大冶市茗山乡上 汪村大楼家冲,一九九六年开始修炼法轮功。柯昌炎因坚持修炼法轮大法,多次遭中共人员绑架、关押、酷刑折磨,被非法劳教、诬判,陷冤狱共计八年,身体受到严重摧残。柯昌炎出狱后仍不断遭中共人员骚扰,不幸于二零二四年四月二十二日含冤去世,终年62岁。柯昌炎遗体的背部和腿部呈乌黑色,都是在监狱被打所致。

6、法轮功学员詹利平,湖北省双环化工集团有限公司退休职工。詹利平因坚持修炼法轮功,屡遭中共人员骚扰、恐吓、拘留、监视等迫害,曾六次被绑架,被非法关押在看守所总计长达七个多月。中共曾企图非法劳教她。詹利平台被迫流离失所近两年。詹利平长期遭中共人员迫害,身心受到严重伤害,于二零二三年十一月二十三日含冤离世,享年74岁。

7、法轮功学员蔡美莲,是湖北浠水县二级电站退休工人。蔡美莲老人因修炼法轮大法,经常遭当地派出所、社区人员骚扰,多次被非法抄家,并几次被绑架、关押,还曾被非法劳教一年半。在长期的高压、恐吓、迫害下,蔡美莲身心受到严重伤害,于二零二四年八月十三日含冤去世,终年76岁。

8、湖北省荆州市法轮功女学 员施良玉,生于一九四四年,荆州 市沙市区乳胶厂退休职工,住原沙 棉生活区。自中共迫害法轮大法 后,她因坚持信仰,多次遭中共警 察绑架。二十多年前被中共法院非 法判刑八年,在监狱中遭到残酷折 磨,导致她双目失明,生活不能自 理。施良玉出狱后一直没能恢复健 康和视力,于二零二四年八月六日 离世,终年八十岁。

9、湖北省咸宁市法轮功学员 章平英女士,因坚持修炼法轮功, 遭非法劳教两年,受尽折磨,二零 二零年十二月三十一日因患"宫颈 癌"含冤离世,终年54岁。◇